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Wszystkie odpowiedzi
znajdziesz w vademecum
do matematyki

Na marginesach
fragmenty vademecum
Jjako podpowiedzi do pytan

W ninigjszym schemacie oceniania zadan otwartych sg prezentowane przyktadowe poprawne odpowiedzi.
W tego typu zadaniach nalezy rowniez uznac odpowiedzi ucznia, jesli sg inaczej sformutowane, ale ich sens
jest zgodny z podanym schematem, oraz inne poprawne odpowiedzi w nim nieprzewidziane.
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Za kazda prawidtowa odpowiedz zdajacy otrzymuje 1 punkt.

Zadania otwarte
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" Numer ) ) ) ) )
el Modelowe etapy rozwiazywania zadania Liczba punktow
24. Postep: 1 pkt
. ) e tr=7
Zapisanie ukfadu rownan:
a, +5r=17
Rozwigzanie bezbtedne: 2 pkt
9 5
Wyznaczenie pierwszego wyrazu i réznicy ciggu: a, = E, r= 5
25. Postep: 1 pkt
6-174 +2x
Zapisanie rownania: TJF =174,5
Rozwiazanie bezbtedne: 2 pkt
Rozwigzanie réwnania i wyznaczenie: x =176 cm
26. Postep: 1 pkt
Zapisanie lewej strony rownania w postaci iloczynowej:
(x+4)(2x*=3)=0
Rozwigzanie bezbtedne: 2 pkt
. o J6 J6
Wyznaczenie rozwigzan réwnania: x, = —4, x, = - X3 = -
27. Postep: 1 pkt
Wyznaczenie pierwiastkdéw tréjmianu kwadratowego: x;, = —3,x, =3
Rozwigzanie bezbtedne: 2 pkt
Rozwiazanie nieréwnosci: x € (—oo,—3)U(3,+00)

¥ Kup vademecum

nowysklep operon plimatura


http://www.operon.pl/content/download/15925/285245/file/334.pdf
http://www.nowysklep.operon.pl/product/show/11269.html
http://www.operon.pl/content/download/15926/285248/file/359.pdf
http://www.operon.pl/content/download/15924/285242/file/323.pdf
http://www.operon.pl/content/download/15923/285239/file/83.pdf

Matematyka. Poziom podstawowy
Probna Matura z OPERONEM i ,,Gazetq Wyborczq”

Numer R R R N
zadania Modelowe etapy rozwiazywania zadania Liczba punktow
28. Postep: 1 pkt
Zapisanie liczby bez symbolu pierwiastka: a = ‘2 — 2\/5‘ — 2\/5
Rozwigzanie bezbtedne: 2 pkt
Wykazanie, ze liczba jest catkowita: a = —2 + 2\/§ — 2\/5 =aq=-2
29. Postep: 1 pkt
Zapisanie dtugosci krawedzi szescianu przed zwiekszeniem wymiarow
i po zwiekszeniu: a; 1,2a
Rozwiazanie bezbtedne: 2 pkt
Wyznaczenie objetosci przed zwiekszeniem wymiaréw i po zwiekszeniu
oraz podanie odpowiedzi: V = a*, P, = 1,7284°. Objetos¢ wzrosta
072,8%.
30. Postep: 1 pkt
Utozenie rownania z jedng niewiadoma pozwalajacego obliczy¢ wspot-
rzedne punktow A i B:(x+ 1)2 +(x+4- 2)2 =25
Istotny postep: 3 pkt (2 pkt w przy-
Rozwigzanie rownania i obliczenie wspoirzednych punktow: padku biedow ra-
A=(2;6)iB=(-5-1) chunkowych)
Pokonanie zasadniczych trudnosci: 4 pkt
Obliczenie diugosci cieciwy AB:|AB|= 72
Rozwigzanie prawie catkowite: 5 pkt
Obliczenie poprawnie obwodu trojkata ABS: 10+ 7\/5
31. Postep: 1 pkt
Wprowadzenie doktadnych oznaczen lub wykonanie rysunku z oznacze-
niami:
h, a— odpowiednio wysokosc¢ $ciany bocznej i krawedz podstawy,
« - kat ptaski sciany bocznej przy podstawie,
[ - kat nachylenia $ciany bocznej ostrostupa do ptaszczyzny podstawy
Pokonanie zasadniczych trudnosci: 2 pkt
3ah
o
Zapisanie uktadu rownan:
2h
L _9
a
Rozwigzanie prawie catkowite: 3 pkt
h=4
Rozwigzanie uktadu i podanie odpowiedzi: 4
a—=

Rozwigzanie bezbtedne:

V3

Wyznaczenie cosinusa kata 3 : cos 5 = ?

5 pkt (4 pkt, gdy
poprzestano na
obliczeniu dtugosci
wysokosci podstawy
lub sin)
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¥ Kup vademecum

nowysklep operon plimatura


http://www.operon.pl/content/download/15927/285251/file/308.pdf
http://www.nowysklep.operon.pl/product/show/11269.html
http://www.operon.pl/content/download/15930/285260/file/224.pdf
http://www.operon.pl/content/download/15928/285254/file/347.pdf
http://www.operon.pl/content/download/15929/285257/file/355.pdf

Matematyka. Poziom podstawowy
Probna Matura z OPERONEM i ,,Gazetq Wyborczq”

p

Numer N N R .
zadania Modelowe etapy rozwigzywania zadania Liczba punktéw
32. Postep: 1 pkt
Wprowadzenie oznaczen v, t — predkosc i czas przejscia drogi pieszo oraz
zapisanie jednego z réwnan: v-¢ = 30 lub 30 = (v +9) (¢ —3)
Istotny postep: 2 pkt
30=v-t
Zapisanie ukiadu rownan:
30 =(v+9)(t-3)
Pokonanie zasadniczych trudnosci: 3 pkt

Przeksztaicenie ukiadu do réwnania kwadratowego: t> —3t—10=0

Rozwigzanie bezbtedne:
t=5h

Rozwigzanie réwnania i zapisanie odpowiedzi:
{v =6km/h

5 pkt (4 pkt, gdy
popetniono drobny
btad rachunkowy lub
nie wyznaczono dru-
giej niewiadomej)




